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PARLAMENTO JOVEM DE ITAPETININGA

ATA DA SESSAO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA DE MERITO "PARLAMENTO JOVEM 

DE ITAPETININGA". Aos dez dias do mes de dezembro de 2019, as dezenove boras e trinta 

minutos, na cidade de Itapetininga, Estado de Sao Paulo, no edificio e sala proprios, situado a 

Rua Jose Soares Hungria, 489, Prafa dos Tres Poderes, Jardim Maraba, foi realizada a Sessao 

Solene para entrega da Medalha de Merito Parlamento Jovem de Itapetininga, sob a 

. Presidencia da Vereadora Jovem Nafle Carolina Barbosa das Neves, comigo, Lais de Jesus Silva 

Nogueira, Primeira Secretaria. A Mestre de Cerimonias, Junia Athayde dos Santos Vianna, 

agradecendo a presenfa de todos informou que a presente solenidade se destinava a entrega 

da Medalha de Merito Parlamento Jovem de Itapetininga, em cumprimento ao disposto na 

Resolufao n9 02, de 25 de outubro de 2018, do Parlamento Jovem de Itapetininga, programa 

institucional da Camara Municipal de Itapetininga, institmdo atraves da Resolu^ao n2 559, de 

26 de novembro de 2012, alterada pelas Resolu^oes n9s 592, de 23 de mar90 de 2017, e 613, 

de 28 de maio de 2019, ambas da Camara Municipal de Itapetininga; informou, tambem, que o 

Parlamento Jovem de Itapetininga e um programa institucional desenvolvido em parceria com 

a Diretoria Regional de Ensino de Itapetininga - DERITA, e e composto por 18 (dezoito) 

vereadores jovens e 18 (dezoito) suplentes, cada um representando as escolas estaduais do 

munidpio de Itapetininga; informou, ainda, que os Vereadores Jovens tomaram posse, em 

sessao solene da Camara Municipal de Itapetininga, no dia 25 de abril de 2019; e, informou, 

por fim, que a Medalha de Merito Parlamento Jovem de Itapetininga e uma comenda que se 

destina a homenagear pessoas ou entidades que se destacaram em a^oes em prol dos jovens 

do nosso munidpio; e que, cada um dos Vereadores Jovens indicou um nome para receber a 

homenagem. Ato continue, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da solenidade 

e convidou, para ao seu lado, compor a mesa dos trabalhos, a Primeira Secretaria do 

Parlamento Jovem de Itapetininga, Vereadora Jovem Lais de Jesus Silva Nogueira. Logo a 

seguir, a Mestre de Cerimonias procedeu a leitura da composite do Parlamento Jovem de 

Itapetininga, citando as escolas participantes e seus respectivos vereadores jovens e 

suplentes; e, o nome dos homenageados da noite; prosseguindo, convidou para compor a 

mesa dos trabalhos, o Presidente da Camara Municipal de Itapetininga, Vereador Itamar Jose 

Martins; representando a Dirigente Regional de Ensino, Prof^. Vera Lucia Viana Vieira de 

Paula, a supervisora de ensino da DERITA, ProP. Deise Sales Rustichelli; e, o Vereador a 

Camara Municipal de Alambari e Coordenador da EE Prof. Sebastiao Pinto, Prof. Cleiton 

Magueta. Logo a seguir, convidou a todos para, em posi5ao de respeito, ouvir a execu^ao do
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Hino Nacional Brasileiro pela Banda Maestro Edil Lisboa, sob a regencia do Maestro Gerson de 

Ramos. A seguir, a Senhora Presidente saudando a todos e desejando-Ihes boas vindas, 

explicou que a Medalha de Merito Parlamento Jovem de Itapetininga foi criada pelos 

Vereadores Jovens, como uma forma de homenagear pessoas ou entidades que desenvolvem 

atividades nas mais diversas areas em prol das crian5as e jovens de nossa cidade, por 

acreditarem que aqueles que trabalham em prol do proximo de forma abnegada devem ter 

seu trabalho reconhecido. Salientou que, embora seja uma homenagem singela, ela representa 

toda gratidao dos vereadores jovens aos esses valores cidadaos agraciados com a 

homenagem; concluindo, expressou o agradecimento de todos os Vereadores Jovens aos 

homenageados por sua atuafao em beneffcio da nossa cidade. Ato contfnuo, a Mestre de 

Cerimonias informou que o Parlamento Jovem de Itapetininga - legislatura 2019, foi 

empossado em 25 de abril, e que, ao longo do ano, foram realizadas cinco sessoes ordinarias, 

sendo que nesse periodo os vereadores jovens apresentaram 6 (seis) indica9oes, 19 

(dezenove) requerimentos e 3 (tres) mo^oes, abordando diversos assuntos; prosseguindo, 

convidou a todos para assistir a um video com breve resumo das atividades do Parlamento 

Jovem de Itapetininga ao longo desse periodo. Apos a exibifao do video, a Senhora Presidente 

franqueou a palavra ao Presidente da Camara Municipal de Itapetininga, Vereador Itamar Jose 

Martins, a representante da DERITA, Prof3. Deise Sales Rustichelli; e, ao Vereador a Camara 

Municipal de Alambari, Prof. Cleiton Magueta. Na sequencia, atendendo solicitafao da senhora 

Presidente, a Mestre de Cerimonias deu inicio a solenidade de entrega das homenagens 

convidando: 0 Vereador Jovem Luiz Gustavo Fernando Nascimento e sua suplente Sophia 

Camargo Soares Pereira, representantes da EE. Adherbal de Paula Ferreira para que 

entregassem a comenda a homenageada, senhora Nicole Nunes Tomaz; A Vereadora Jovem 

Sara Hadassa de Oliveira Rodrigues e sua suplente Bianca Fernanda Ferreira Foga^a, 

representantes da EE Prof. Alceu Gomes da Silva para que entregassem a comenda ao 

homenageado, senhor Ulysses Proen9a Stonoga; A Vereadora Jovem Aline Caroline de 

Carvalho e sua suplente Stephany Monique de Souza Calixto, representantes da EE Prof. 

Carlos Eduardo Matarazzo Carreira para que entregassem a comenda ao homenageado, 

professor Flavio Rubens Cipriano; 0 Vereador Jovem Matheus Soares Silva e sua suplente 

Amanda Fermino Alves, representantes da EE. Prof3. Corina Ca9apava Barth para que 

entregassem a comenda ao homenageado, Psicdlogo Alexandre Leme de Oliveira; A Vereadora 

Jovem e 1- Secretaria, Lais Jesus da Silva Nogueira e sua suplente, representantes da EE Prof.
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Darcy Vieira, para que entregassem a comenda a homenageada, professora Eleni de Souza; 0 

Vereador Jovem Vinicius Souza Barbosa e seu suplente Guilherme Leonel Ribeiro, 

representantes da EE Prof. Elisiario Martins de Mello, para que entregassem a comenda a 

homenageada, professora Tereza Sueko Nagaishi de Oliveira; A Vereadora Jovem Giovanna 

Pankowski e seu suplente Joao Vinicius Ferreira Bowen, representantes da EE Prof3 Ernesta 

Xavier Rabelo Orsi, para que entregassem a comenda ao homenageado Prof. Ronaldo Vieira 

Pinto; A Vereadora Jovem Melyssa de Barros e seu suplente Kauan Cerqueira de Oliveira, 

representantes da EE. Prof.3. Euriny de S. Vieira para que entregassem a comenda a 

homenageada, professora Adelaide Aparecida Gomes Franco; A Prof3. Nadia Damiao 

representando a EE. Cel. Fernando Prestes para que entregasse a comenda ao homenageado 

professor Henry Carlos de Almeida; A Vereadora Jovem Maria Gabriela Nery Rodrigues e sua 

suplente Julia da Silva Gonsalves, representantes da EE. Prof. Jair Barth para que entregassem 

a comenda ao homenageado, professor Edson Bueno da Luz - Alemao; 0 Vereador Jovem 

Luan Nista Araujo e seu suplente Wesley Serafim Nascimento, representantes da EE. Prof.3. 

Maria de Lourdes Barreiros Carvalho, para que entregassem a comenda ao senhor Diego 

Sthephany Pinheiro de Almeida - Boa Almeida; 0 Vereador Jovem Bryan Victor de Jesus Vieira 

Leal e sua suplente Leticia Araujo Soares, representantes da EE. Prof. Modesto Tavares de 

Lima, para que entregassem a comenda ao homenageado, Professor Mario Sergio Simoes 

Cardoso; A Professora Mediadora Araci Regina dos Santos, representando a EE. Peixoto 

Gomide, para que entregasse a comenda a homenageada, senhora Walquiria Paunovic; A 

Vereadora Jovem Greice Kelly Aparecida Lorzing e sua suplente Geovana Aparecida Soares de 

Almeida, representante da EE. Prof. Pericles Galvao, para que entregassem a comenda ao 

homenageado, senhor Oswaldo Marques de Medeiros; A Vereadora Jovem Miria Vitoria 

Medeiros dos Santos e sua suplente Layane Ap. de Meira Proen^a, representantes da EE. Prof. 

Sebastiao Pinto, para que entregassem a comenda a homenageada, professora Sandra de 

Lurdes de Melo; 0 Vereador Jovem Joao Vitor Severino Alves e seu suplente Nathan Laureth 

Reis, representantes da EE. Prof. Sebastiao Villa^a, para que entregassem a comenda ao 

homenageado, prof. Samuel Diniz Tome. Neste momento a Mestre de Cerimonias justificou 

que o homenageado da EE Desembargador Bernardes Junior nao pudera comparecer pois seu 

pai sofrera um avc e se encontrava hospitalizado na cidade de Sorocaba; informou tambem, 

que a Coordenadora do Parlamento Jovem de Itapetininga no ambito da DER1TA, Prof3. Telma 

Riggio, receberia a homenagem das maos das Vereadoras daquela escola e providenciaria a
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posterior entrega ao homenageado. Continuando a solenidade, a Mestre de Cerimdnias 

convidou a Vereadora Jovem e Presidente deste Parlamento, Naile Carolina Barbosa das Neves 

e sua suplente Franciele Gomes de Moraes, representantes da EE Desembargador Bernardes 

Junior para que entregassem a comenda ref. o homenageado, Prof. Fabio Alexandre da 

Conceifao. Concluida a entrega e apos breve pronunciamento do Senhor Fabio Arruda 

Miranda e da Prof5 Telma Riggio, a Mestre de Cerimonias agradeceu aos professores tutores 

do Palamento Jovem de Itapetininga no ambito das escolas estaduais, citando o nome dos 

professores: Eliana Bernadete Jacinto; Valdirene Maria Silva de Godoy; Orasil Hergesel 

Campos; Livia Terezinha Leite; Gustavo Vargas Laprovitera Boechat; Patricia Plens; Maria Ines 

lanegitz Vieira; Marcus Rafael Rodrigues; Maria Vanderana Ramos Nunes Klein; Viviane 

Gorreri de Medeiros; Thais Maria Souto Vieira; Gisleine Maximiniana de Queiroz; Willians dos 

Santos Arruda; Mario Sergio Simoes Cardoso; Odin M. Alves Neto; Sabrina Maria Gianelli; 

Cleiton Tadeu Rodrigues Magueta; e, Eliana Elizabeth Paulino de Oliveira; prosseguindo 

renovou os agradecimentos aos presentes, notadamente, aos Vereadores a Camara Municipal 

de Itapetininga, Antonio Etson Brun e Milton Nery Neto, e convidou a todos para, em posi?ao 

de respeito, ouvir o Hino de Itapetininga. Na sequencia a Senhora Presidente informou que a 

presente solenidade marcava o encerramento das atividades do Parlamento Jovem de 

Itapetininga no ano de 2019; renovou os agradecimentos pelas a DERITA, aos professores, aos 

Vereadores da Camara Municipal de Itapetininga, as autoridades, aos servidores desta Casa, 

aos Vereadores Jovens e suplentes e seus familiares pelas honrosas presen9as e pelo apoio 

recebido ao longo do ano e desejou a todos um Feliz Natal e um ano de 2020 com muita paz, 

saude e repleto de realiza^oes. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a sessao as 

vinte horas e cinquenta e cinco minutos, da qual foi lavrada a presente ata que, depois de lida 

e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente do Parlamento Jovem de 

Itapetininga, Naile Caroline Barbosa das Neves, Presidente Eu,

Lais Jesus da Silva Nogueira, Primeira Secretaria a mandei digitar, conferi 
*******************e a subscrevo.

Observafao: Ata digitada pela servidora Junia Athayde dos Santos Vianna ...e conferida pela
Chefe do Setor LegisLativo Ana Paula de Aguiar Plens Urciuoli (. *************************)■
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